	AB Birketoften
	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 





	



Referat fra bestyrelsesmøde 03. februar 2016
Deltagere: 
Lilli, Erik, Erling, Ann, Thomas, Birgit, Torben.
Ikke mødt/afbud:
Susanne, 
Sted:

Fælleslokalet

Næste møde:

Onsdag den 06. april 2016 kl. 19:00
Dagsorden:



1) Kommentarer til sidste referat.
2) Økonomi.
3) Køb og salg.
4) Opgaver m.m.
5) Diverse.
1) Kommentarer til sidste referat
Ingen kommentar.

2) Økonomi
	Kasse
	kr.
	25

	Driftskonto - 0275 – 2750 461 282
	kr.
	313.471

	NYKREDIT BANK
	kr.
	335.165

	Likvider i alt
	kr.
	648.662


Budget gennemgås til næste bestyrelsesmøde.

3) Køb og salg
Ingen boliger til salg p.t.
4) Opgaver m.m.

Datoer for fællesarbejde i 2016 er: 

Næste arbejdsweekend er den 10. april 2016

5) Diverse

Ombygning af ens bolig

Husk at meddele bestyrelsen, hvis du bygger om i din bolig. Vi skal godkende eller have kendskab til alle ombygninger, før det igangsættes. 
Vurdering af boliger. 
Skal du sælge, skal boligen vurderes. Vi kan henvise til www.andelsvurderinger.dk. De kan kontaktes på telefon 60 60 62 30.

Tætningslister og beslag

Kan købes hos Centrum Beslag. http://www.centrum-beslag.dk/. Her er det muligt at bestille nye beslag eller tætningslister til ens vinduer eller døre.

Renovering af trappen ned til kælderen
Til foråret skal trappen renoveres. Kantlisten der sidder som test p.t. skal sidde vinteren over og testes for holdbarhed. Tanken er at der købes kantlister, males etc.
Udestue

Projektet går som planlagt. Der resterer fugning, vandnæse, afslutninger etc. Men ellers er det som forventet. Næste projekt er opsætning af hegn mod nabo og omlægning af flisearealet i forhaven. I forbindelse med dette beskæres hækken. Specielt bredden på ca. 1 meter skal gøres mindre.

Græsslåning

Klipperen er repareret - Det kostede lidt rødvin, men den har fået skiftet starthåndtaget der var ødelagt, ny kniv, olie, m.m. og står og ”hygger” sig sammen med alle de andre klippere hos reparatøren. 
Ombygning 68E

68E har søgt om bestyrelsens accept af en større ombygning af overetagen og isætning af VELUX vinduer i taget. 
Bestyrelsen giver principielt tilladelse til ombygningen. Projektet omfatter ombygning af første salen med hems i eksisterende rum, og etablering af et ekstra ”mindre værelse”. Der er et forslag til etablering af 3 ovenlysvinduer i tagfladen. Et vindue mod Tinghøjvej og to mod Ringvej III. Hvis der etableres ovenlys vinduer skal størrelse, glastype/-farve etc. fremsendes til endelig godkendelse af bestyrelsen, før det etableres. 

Det er en forudsætning, at boligens areal ikke øges således at foreningen påføres øgede driftsomkostninger til forsikring, ejendomsskat, vedligeholdelse etc..
Samtidigt med ansøgningen om byggetilladelsen skal andelshaveren sørge for orientering til beboerne i foreningen.
Arbejdet skal udføres håndværksmæssigt korrekt og ændringerne i taget skal udføres uden klippede/brudte/skårne tagsten. Tagfladen skal således ved isætning af ovenlysvinduer som f.eks. VELUX være intakt på nær der, hvor ovenlysvinduet sidder.

Beskæring af træ i 66B

Alle skal generelt være opmærksomme på at jeres træer m.m. ikke bliver for store i forhold til vedligeholdelse af tagrender m.m.. F.eks. er træet i forhaven i boligen 66B snart blevet for stort og med tidligere erfaringen in mente, skal andelshaveren sørge for beskæring til under tagrendehøjde, så vi undgår blade m.m. i tagrenderne. 

Indkaldelse til Generalforsamling

Der indkaldes til Ordinær generalforsamling for regnskabsåret 2015

Torsdag den 28. april 2016, kl. 19.00

i fælleslokalet under blok 1.

Dagsorden i følge vedtægterne:

1. Valg af dirigent. 

2. Bestyrelsens beretning. 

3. Forelæggelse af årsregnskab og eventuel revisionsberetning samt godkendelse af årsregnskabet. 

4. Forelæggelse af driftsbudget til godkendelse og beslutning om eventuel ændring af boligafgiften. 

5. Forslag. 

6. Valg til bestyrelsen.

7. Eventuelt. 


Mødet hævet kl. 21:00.

Referent Erik Friis
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